
Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp.
1 3 4 16 17

Urusan Wajib Kesehatan

1 02 01 01 Program Pelayanan 
Administrasi Perkantoran

Persentase pelayanan 
administrasi umum dan 
sarana kantor

1 02 01 01 001 Penyediaan jasa surat 
menyurat

Jumlah surat masuk dan 
keluar dalam satu tahun 12.662 Surat 19.964.095.000  5.769 3.216.547.000      2.592 23.400.000               650       3.720.000          650 3.720.000              25,08 15,90 6.419 3.220.267.000     50,69 16,13 Dinas 

Kesehatan

2 02 01 01 002 Penyediaan jasa komunikasi 
sumber daya air dan listrik

Jumlah kebutuhan listrik dan 
jaringan komunikasi kantor 
dinas, Puskesmas dan 
jaringannya

902 Unit 3.333.073.000    434 1.151.563.000      2 925.760.000              2           126.867.953      2 126.867.953           100,00 13,70 436 1.278.430.953     48,34 38,36 Dinas 
Kesehatan

3 02 01 01 006
Penyediaan jasa 
oemeliharaaan dan perizinan 
kendaraan dinas/ operasional

Jumlah PKB/TNKB 
kendaraan dinas 
jabtan/operasional

270 Unit 220.706.000       132 66.387.000          45 74.149.400               -           -                        0 -                            0,00 0,00 132 66.387.000          48,89 30,08 Dinas 
Kesehatan

4 02 01 01 008 Penyediaan jasa kebersihan 
kantor

Jumlah ketersediaan alat dan 
tenaga kebersihan kantor 162 Orang 3.929.023.000    114 1.488.523.000      55 1.207.223.443           42         267.805.600      42 267.805.600           76,36 22,18 156 1.756.328.600     96,30 44,70 Dinas 

Kesehatan

5 02 01 01 010 Penyediaan alat tulis kantor Jumlah ketersediaan alat tulis 
kantor 126 Item 4.558.203.000    63 976.355.000        21 828.793.300              39         95.662.300        39 95.662.300            185,71 11,54 102 1.072.017.300     80,95 23,52 Dinas 

Kesehatan

6 02 01 01 011 Penyediaan barang cetakan 
dan penggandaan

Jumlah ketersediaan barang 
cetakan kantor dinas, 30 Jenis 2.117.518.000    15 523.886.000        5 448.261.500              5           43.337.500        5 43.337.500            100,00 9,67 20 567.223.500        66,67 26,79 Dinas 

Kesehatan

Evaluasi Terhadap Hasil Renja Perangkat Daerah Kabupaten Bengkalis
Renja Perangkat Daerah Dinas Kesehatan

Triwulan I Tahun 2020

No Kode
Urusan/Bidang Urusan 

Pemerintahan Daerah dan 
Program / Kegiatan

Indikator Kinerja Program 
(Outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra PD pada Tahun 2021 
(Akhir Periode Renstra PD)

Realisasi Capaian Kinerja 
Renstra sampai dengan 

RENJA Perangkat Daerah 
Tahun Lalu (n-2)

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun yang 

dievaluasi (2020) Ket
I II

K

Realisasi Kinerja Pada Triwulan Realisasi Capaian Kinerja 
dan Anggaran Renja PD yang 

dievaluasi (2019)

Tingkat Capaian Kinerja 
dan Realisasi Anggaran 
Renja PD Tahun 2019 

(%)

Realisasi Kinerja dan 
Anggaran Renstra PD s/d 
Tahun 2019 (Akhir tahun 

Pelaksanaan Renja PD Tahun 
2019)

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Realisasi Anggaran 
Renstra PD s/d 
Tahun 2019 (%)

Unit 
SKPD 

Penanggu
ng Jawab

12 (8+9+10+11) 13 (12/7 x 100%) 14 (6 + 12) 15 (14/5 x 100%)2 5 6 7 8 9

6 02 01 01 011 dan penggandaan cetakan kantor dinas, 
Puskesmas dan jaringannya

30 Jenis 2.117.518.000    15 523.886.000        5 448.261.500              5           43.337.500        5 43.337.500            100,00 9,67 20 567.223.500        66,67 26,79 Kesehatan

7 02 01 01 012
Penyediaan komponen 
instalasi listrik/penerangan 
bangunan kantor

Jumlah ketersediaan 
peralatan listrik kantor dinas, 
Puskesmas dan jaringannya

36 Item 309.432.000       18 22.253.000          6 109.200.000              5           10.140.000        5 10.140.000            83,33 9,29 23 32.393.000          63,89 10,47 Dinas 
Kesehatan

8 02 01 01 015
Penyediaan bahan bacaan 
dan peraturan perundang-
undangan

Jumlah terbitan surat 
kabar/majalah 30 Media 749.279.000       18 99.200.000          6 149.700.000              -           -                        0 -                            0,00 0,00 18 99.200.000          60,00 13,24 Dinas 

Kesehatan

9 02 01 01 017 Penyediaan makanan dan 
minuman

Jumlah ketersediaan 
makanan dan minuman 
kantor dinas

4.392 Porsi 293.372.000       1.564 43.720.000          732 97.320.000               244       15.800.000        244 15.800.000            33,33 16,24 1.808 59.520.000          41,17 20,29 Dinas 
Kesehatan

10 02 01 01 018
Rapat-rapat koordinasi dan 
konsultasi ke luar daerah dan 
dalam daerah

Jumlah ketersediaan kegiatan 
koordinasi dan konsultasi 2.750 Kali 2.402.110.000    775 892.389.000        550 827.630.000              128       149.447.216      128 149.447.216           23,27 18,06 903 1.041.836.216     32,84 43,37 Dinas 

Kesehatan

11 02 01 01 019 Penyediaan jasa keamanan 
kantor

Jumlah ketersediaan Tenaga 
keamanan kantor 210 Orang 3.565.825.000    107 1.262.400.000      61 1.188.000.000           50         244.800.000      50 244.800.000           81,97 20,61 157 1.507.200.000     74,76 42,27 Dinas 

Kesehatan

12 02 01 01 033 Penyediaan jasa sopir kantor Jumlah ketersediaan tenaga 
Pengemudi kantor 120 Orang 2.701.344.000    64 686.400.000        46 900.000.000              32         156.800.000      32 156.800.000           69,57 17,42 96 843.200.000        80,00 31,21 Dinas 

Kesehatan

13 02 01 01 034 Publikasi Informasi 
Pembangunan

Jumlah penyebaran informasi 
kesehatan bagi masyarakat 900 Kali 229.500.000       2 33.550.000          1 320.892.000              5           23.400.000        5 23.400.000            500,00 7,29 7 56.950.000          0,78 24,81 Dinas 

Kesehatan

14 02 01 01 120 Penyediaan Jasa Tenaga 
administrasi

Jumlah ketersediaan Tenaga 
Administrasi kantor Orang 64 237.000.000        68 1.306.100.000           46         221.400.000      46 221.400.000           67,65 16,95 110 458.400.000        0,00 0,00 Dinas 

Kesehatan
Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 96,16 12,77 53,23 26,09

Predikat Kinerja  Sangat 
Tinggi 

 Sangat 
Rendah  Rendah  Sangat 

Rendah 

2 02 01 02
Program peningkatan 
sarana dan prasarana 
aparatur

Persentase pengelolaan 
dan pemeliharaan 
peralatan dan gedung 
kantor

1 02 01 02 003 Pembangunan gedung kantor Jumlah bangunan pendukung 
gedung kantor 12 Unit 1.189.500.000 3 985.000.000        1 403.532.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 3 985.000.000        25,00 82,81 Sekretariat

2 02 01 02 007 Pengadaan perlengkapan 
gedung kantor

Jumlah sarana perlengkapan 
gedung kantor 120 Unit 1.785.000.000 5 767.620.000 15 1.805.720.526 -           -                        0 -                            0,00 0,00 5 767.620.000        4,17 43,00 Sekretariat

3 02 01 02 009 Pengadaan peralatan gedung 
kantor

Jumlah sarana peralatan 
kantor 120 Unit 1.785.000.000 10 1.579.200.000 10 574.000.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 10 1.579.200.000     8,33 88,47 Sekretariat

4 02 01 02 022 Pemeliharaan rutin/berkala 
gedung kantor

Jumlah pemeliharaan gedung  
kantor dalam satu tahun 120 Unit 1.785.000.000 2 505.121.000 2 318.000.000 -           20.976.200        0 20.976.200            0,00 6,60 2 526.097.200        1,67 29,47 Sekretariat

5 02 01 02 024 Pemeliharaan rutin/berkala 
kendaraan dinas/operasional

Jumlah pemeliharaan 
kendaraan dinas kesehatan 200 Unit 1.563.864.000 45 860.500.000 45 967.968.000 2 89.846.925        2 89.846.925            4,44 9,28 47 950.346.925        23,50 60,77 Sekretariat

6 02 01 02 028 Pemeliharaan rutin/berkala 
peralatan gedung kantor

Jumlah pemeliharaan 
peralatan kantor dinas 
kesehatan

900 Unit 445.230.000 90 173.544.000 100 238.000.000 7 4.928.000          7 4.928.000              7,00 2,07 97 178.472.000        10,78 40,09 Dinas 
Kesehatan

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 1,91 2,99 12,24 57,44

Predikat Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah  Rendah 

3 02 01 03 Program peningkatan 
disiplin aparatur

Persentase capaian kinerja 
dan disiplin dan aparatur

1 02 01 03 013 Penilaian Kinerja PNS 
Tenaga Kesehatan

Jumlah penilaian kinerja dan 
tenaga fungsional PNS 2.925 ASN 255.000.000 585 173.610.000        666 101.210.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 585 173.610.000        20,00 68,08 SekretariatHal 1 dari 7



Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp.
1 3 4 16 17

No Kode
Urusan/Bidang Urusan 

Pemerintahan Daerah dan 
Program / Kegiatan

Indikator Kinerja Program 
(Outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra PD pada Tahun 2021 
(Akhir Periode Renstra PD)

Realisasi Capaian Kinerja 
Renstra sampai dengan 

RENJA Perangkat Daerah 
Tahun Lalu (n-2)

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun yang 

dievaluasi (2020) Ket
I II

K

Realisasi Kinerja Pada Triwulan Realisasi Capaian Kinerja 
dan Anggaran Renja PD yang 

dievaluasi (2019)

Tingkat Capaian Kinerja 
dan Realisasi Anggaran 
Renja PD Tahun 2019 

(%)

Realisasi Kinerja dan 
Anggaran Renstra PD s/d 
Tahun 2019 (Akhir tahun 

Pelaksanaan Renja PD Tahun 
2019)

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Realisasi Anggaran 
Renstra PD s/d 
Tahun 2019 (%)

Unit 
SKPD 

Penanggu
ng Jawab

12 (8+9+10+11) 13 (12/7 x 100%) 14 (6 + 12) 15 (14/5 x 100%)2 5 6 7 8 9

2 02 01 03 015 Pembinaan pegawai dan 
penilaian jabatan fungsional 

Jumlah pembinaan dan 
penilaian nakes fungsional 2.925 ASN 255.000.000 585 139.900.000        585 229.015.210 42         43.229.235        42 43.229.235            7,18 18,88 627 183.129.235        21,44 71,82 Sekretariat

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 3,59 9,44 20,72 69,95

Predikat Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah  Sedang 

4 02 01 05
Program Peningkatan 
Kapasitas Sumber Daya 
Aparatur

Persentase peningkatan 
dan pengembangan 
kompetensi tenaga 
kesehatan

1 02 01 05 049
Pendidikan dan pelatihan 
teknis fungsional tenaga 
kesehatan (PSDMK)

Jumlah Aparatur mengikuti 
pelatihan 750 Orang 917.403.000 250 465.000.000        150               715.000.000 23         47.167.800        23 47.167.800            15,33 6,60 273 512.167.800        36,40 55,83 Sekretariat

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 15,33 6,60 36,40 55,83

Predikat Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah  Rendah 

5 02 01 06

Program peningkatan 
pengembangan sistem 
pelaporan capaian kinerja 
dan keuangan

Persentase laporan 
anggaran dan tindak lanjut 
hasil pemeriksaan aset dan 
keuangan

1 02 01 06 004 Penyusunan laporan akhir 
tahun 

Laporan realisasi keuangan 
dan hasil tindak lanjut 15 Dok 125.190.000 2 179.905.000        2               301.500.000 -           16.000.000        0 16.000.000            0,00 5,31 2 195.905.000        13,33 156,49 Sekretariat

2 02 01 06 010 Inventarisasi aset daerah
Jumlah laporan pengelolaan 
barang milik daerah kantor 
dinas kesehatan

35 Dok 799.947.000 7 139.580.000        7               200.881.200 -           -                        0 -                            0,00 0,00 7 139.580.000        20,00 17,45 Sekretariat

3 02 01 06 011
Penyusunan laporan evaluasi 
capaian kinerja SPM dan 

Jumlah laporan capaian SPM 
dan data informasi kesehatan 15 Dok 253.323.000 2 121.008.000        3               158.539.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2 121.008.000        13,33 47,77 Sekretariat3 02 01 06 011 capaian kinerja SPM dan 

profil kesehatan 
Kabupaten/kota

dan data informasi kesehatan 
yang berkualitas

15 Dok 253.323.000 2 121.008.000        3               158.539.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2 121.008.000        13,33 47,77 Sekretariat

4 02 01 06 027
Penyusunan Perencanaan 
dan Pelaporan Program 
Kegiatan SKPD

Jumlah dokumen 
perencanaan dan evaluasi 
program yang berkualitas

10 Dok 210.065.000 2 208.724.000        2               228.360.640 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2 208.724.000        20,00 99,36 Sekretariat

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 0,00 1,33 16,67 80,27

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah  Tinggi 

6 02 01 15 Program Obat dan 
Perbekalan Kesehatan

Persentase ketersediaan 
obat dan vaksin di 
Puskesmas

1 02 01 15 001 Pengadaan Obat dan 
Perbekalan Kesehatan

Jumlah jenis obat yang 
tersedia di Puskesmas 1.415 Item 24.288.251.000 201 5.420.702.000      206            4.954.341.000 -           82.660.000        0 82.660.000            0,00 1,67 201 5.503.362.000     14,20 22,66 Bidang 

SDK

2 02 01 15 002
Peningkatan pemerataan 
obat dan perbekalan 
kesehatan

Jumlah jenis obat yang 
tersedia di Puskesmas 90 Unit 2.307.888.000 15 557.035.000        17               535.060.000 18         87.515.000        18 87.515.000            120,00 16,36 33 644.550.000        36,67 27,93 Bidang 

SDK

3 02 01 15 008 Pembinaan dan Pengawasan 
obat dan makanan 

Sarana distribusi obat dan 
makanan yang dilakukan 
pengawasan

400 Unit 271.787.000 95 102.440.000        100               107.560.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 95 102.440.000        23,75 37,69 Bidang 
SDK

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 30,00 4,51 18,66 22,07

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

7 02 01 16 Program Upaya Kesehatan 
Masyarakat

Persentase pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

1 02 01 16 009 Peningkatan kesehatan 
masyarakat Jumlah posyandu aktif 2.300 Unit 24.555.015.000 472 5.006.523.110      476            6.168.669.387 19         356.110.000      19 356.110.000           3,99 5,77 491 5.362.633.110     21,35 21,84 Dinas 

Kesehatan

3 02 01 16 028
Jaminan kesehatan 
masyarakat daerah 
(Jamkesmasda)

Jumlah peserta 
jamkesmasda integrasi ke 
Jaminan kesehatan Nasional 
(JKN)

183.500 Jiwa 53.488.301.000 40371 16.345.502.000    71.153          14.085.000.000 16.775  4.055.295.300   16.775 4.055.295.300        23,58 28,79 57.146 20.400.797.300   31,14 38,14 Dinas 
Kesehatan

4 02 01 16 030 Pelayanan Kesehatan 
Rujukan

Jumlah pelayanan kesehatan 
rujukan di strata 1 21.510 Orang 1.125.000.000 3872 162.005.000        2.851               178.876.000 1.161    35.262.000        1.161 35.262.000            40,72 19,71 5.033 197.267.000        23,40 17,53 Dinas 

Kesehatan

5 02 01 16 034 Perawatan kesehatan 
Masyarakat (Perkemas)

Jumlah Puskemas yang 
melaksanakan kegiatan 
Perkemas

90 Puskesmas 177.876.000 14 196.618.000        15               219.139.800 -           -                        0 -                            0,00 0,00 14 196.618.000        15,56 110,54 Dinas 
Kesehatan

8 02 01 16 038
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Bengkalis 

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

162.085 Jiwa    12.837.132.000 35.216 3.131.027.050      40.000            2.880.000.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 35.216 3.131.027.050     21,73 24,39 Dinas 
Kesehatan

9 02 01 16 039
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Pematang Duku

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

36.125 Jiwa 1.039.863.000 1.445 261.356.250        1.995               255.499.200 -           -                        0 -                            0,00 0,00 1.445 261.356.250        4,00 25,13 Dinas 
Kesehatan

10 02 01 16 040
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Selat Baru

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

79.835 Jiwa 5.300.031.000 16.420    2.076.727.800      23.072               1.661.184.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 16.420 2.076.727.800     20,57 39,18 Dinas 
Kesehatan

11 02 01 16 041
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Teluk Pambang

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

34.220 Jiwa 1.102.068.000 6.844 268.355.000        6.844               492.768.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 6.844 268.355.000        20,00 24,35 Dinas 
Kesehatan

12 02 01 16 042
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Sungai Pakning

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

97.320 Jiwa 5.337.255.000 11.680 1.136.064.000      13.600               979.200.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 11.680 1.136.064.000     12,00 21,29 Dinas 
Kesehatan

13 02 01 16 043
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Lubuk Muda

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

43.810 Jiwa 1.602.414.000 7.541 540.220.500        8.762               630.864.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 7.541 540.220.500        17,21 33,71 Dinas 
KesehatanHal 2 dari 7
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12 (8+9+10+11) 13 (12/7 x 100%) 14 (6 + 12) 15 (14/5 x 100%)2 5 6 7 8 9

14 02 01 16 044
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Sadar Jaya

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

15.450 Jiwa 902.880.000 4.233 304.776.000        4.733               340.776.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 4.233 304.776.000        27,40 33,76 Dinas 
Kesehatan

15 02 01 16 045
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Batu Panjang

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

113.380 Jiwa 9.999.759.000 18.274 1.315.728.000      19.560            1.408.320.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 18.274 1.315.728.000     16,12 13,16 Dinas 
Kesehatan

16 02 01 16 046
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Teluk Lecah

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

46.675 Jiwa 965.415.000 5.832 403.935.600        6.263               450.936.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 5.832 403.935.600        12,49 41,84 Dinas 
Kesehatan

17 02 01 16 047
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Tanjung Medang

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

39.520 Jiwa 2.982.639.000 7.559 595.765.000        8.412               605.664.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 7.559 595.765.000        19,13 19,97 Dinas 
Kesehatan

18 02 01 16 048
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Duri Kota

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

114.750 Jiwa 8.801.859.000 24.017 1.887.394.500      24.996            1.799.711.600 -           -                        0 -                            0,00 0,00 24.017 1.887.394.500     20,93 21,44 Dinas 
Kesehatan

19 02 01 16 049
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Balai Makam

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

56.775 Jiwa 4.825.931.000 12.596 906.912.000        13.614               980.208.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 12.596 906.912.000        22,19 18,79 Dinas 
Kesehatan

20 02 01 16 050
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Sebangar

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

33.180 Jiwa 2.627.856.000 6.916 524.720.652        7.925               570.600.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 6.916 524.720.652        20,84 19,97 Dinas 
Kesehatan

21 02 01 16 051
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Sebanga

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

62.275 Jiwa 3.853.839.000 11.611 727.992.000        12.465               897.480.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 11.611 727.992.000        18,64 18,89 Dinas 
Kesehatan

22 02 01 16 052
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Muara Basung

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

39.820 Jiwa 2.878.491.000 8.852 560.500.000        9.550               687.604.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 8.852 560.500.000        22,23 19,47 Dinas 
KesehatanPuskesmas Muara Basung kesehatan dasar di FKTP

23 02 01 16 053
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Serai Wangi

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

10.155 Jiwa 551.199.000 2.157 384.190.025        2.851               205.272.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2.157 384.190.025        21,24 69,70 Dinas 
Kesehatan

24 02 01 16 054 Pembinaan Kesehatan 
Tradisonal

Kelompok Upaya kesehatan 
tradisional yang dibina 18 Kelompok 625.000.000 45               120.835.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 0 -                      0,00 0,00 Dinas 

Kesehatan

25 02 01 16 055 Pembinaan Kesehatan Kerja 
Dasar

Puskesmas menerapkan K3 
internal dan pemeriksaan 
kesehatan pekerja

18 PKM 625.000.000 14                 52.800.000 5           13.000.000        5 13.000.000            0,00 0,00 5 13.000.000          27,78 2,08 Dinas 
Kesehatan

26 02 01 16 056 Pembinaan Kesehatan Olah 
Raga

Puskesmas 
menyelenggarakan 
pembinaan kesehatan 
olahraga kelompok 
masyarakat

18 PKM 625.000.000 10                 52.800.000 0 -                            0,00 0,00 0 -                      0,00 0,00 Dinas 
Kesehatan

28 02 01 16 058
Pelayanan Jaminan 
Kesehatan Nasional 
Puskesmas Serai Tenggayun

Jumlah peserta JKN yang 
mendapat pelayanan 
kesehatan dasar di FKTP

10.155 Jiwa 551.199.000 2.981 214.632.000        3.400               244.800.000 0 -                            0,00 0,00 2.981 214.632.000        29,35 38,94 Dinas 
Kesehatan

30 02 01 16 060
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
pematang duku dan 
jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 7.027 535.400.000        7.729               389.500.320 -           -                        0 -                            0,00 0,00 7.027 535.400.000        69,20 97,13 Dinas 
Kesehatan

32 02 01 16 062
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Pambang dan jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 8.143 240.000.000        25.000                 33.892.800 -           -                        0 -                            0,00 0,00 8.143 240.000.000        80,19 43,54 Dinas 
Kesehatan

33 02 01 16 063
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Sungai Paknning dan 
jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 6.994 542.500.000        24.000               149.520.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 6.994 542.500.000        68,87 98,42 Dinas 
Kesehatan

34 02 01 16 064
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Tenggayun dan jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 2.981 265.642.000        5.000               138.600.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2.981 265.642.000        29,35 48,19 Dinas 
Kesehatan

35 02 01 16 065
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Lubuk Muda dan jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 4.198 700.000.000        7.000               475.854.400 -           -                        0 -                            0,00 0,00 4.198 700.000.000        41,34 127,00 Dinas 
Kesehatan

36 02 01 16 066
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Sadar Jaya dan jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 3.090 265.000.000        3.300               127.689.400 -           -                        0 -                            0,00 0,00 3.090 265.000.000        30,43 48,08 Dinas 
Kesehatan

38 02 01 16 068
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Teluk Lecah dan jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 2.202 255.000.000        30.000                 83.625.600 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2.202 255.000.000        21,68 46,26 Dinas 
Kesehatan

39 02 01 16 069
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Tanjung Medang dan 
jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 2.582 624.500.000        32.000               412.234.400 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2.582 624.500.000        25,43 113,30 Dinas 
Kesehatan

41 02 01 16 071
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Pematang Pudu dan 
jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 1.706 182.725.000        1.706               104.996.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 1.706 182.725.000        16,80 33,15 Dinas 
Kesehatan

43 02 01 16 073
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Sebangar dan jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 2.782 269.500.000        28.000                 35.760.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2.782 269.500.000        27,40 48,89 Dinas 
KesehatanHal 3 dari 7
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45 02 01 16 075

Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Muara Basung dan 
jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 2.770          289.500.000 28.000                 27.460.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2.770 289.500.000        27,28 52,52 Dinas 
Kesehatan

46 02 01 16 076
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di puskesmas 
Serai Wangi dan jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

10.155 Orang 551.199.000 3.918          525.600.000 9.000               405.110.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 3.918 525.600.000        38,58 95,36 Dinas 
Kesehatan

46 02 01 16 07#
Peningkatan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

Jumlah kunjungan pelayanan 
kesehatan di Puskesmas dan 
jaringannya

0 Orang 551.199.000 0                          -   1.706               383.760.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 0 -                      #DIV/0! 0,00 Dinas 
Kesehatan

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 1,55 1,23 20,95 34,68

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

8 02 01 19
Program Promosi 
Kesehatan dan 
Pemberdayaan Masyarakat

Persentase peserta didik 
kelas I, VII dan X mendapat 
pemeriksaan kesehatan

1 02 01 19 001
Pengembangan media 
promosi dan informasi sadar 
hidup sehat

Desa melakukan kegiatan 
PHBS 696.730 Desa 414.000.000 109         112.500.000        116               515.000.000 -           25.500.000        0 25.500.000            0,00 4,95 109 138.000.000        0,02 33,33 Dinas 

Kesehatan

2 02 01 19 006 Pembinaan dan 
pengembangan UKS

Pemeriksaan kesehatan anak 
didik kelas 1,7, dan 10 oleh 
tenaga kesehatan

696.730 Murid 414.000.000 126.391  133.914.569        132.710                 49.406.026 -           -                        0 -                            0,00 0,00 126.391 133.914.569        18,14 32,35 Dinas 
Kesehatan

3 02 01 19 008
Penyebarluasan informasi 
kesehatan melalui media Penyebaran media informasi 

dan promosi kesehatan Kali 65                 71.500.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 0 -                      0,00 0,00kesehatan melalui media 
cetak dan elektronik dan promosi kesehatan

4 02 01 19 018
Pembentukan desa siaga dan 
pembinaan fasilitator desa 
siaga

Jumlah Desa Siaga 155 Desa 116                 44.000.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 0 -                      0,00 0,00

5 02 01 19 020 Pembinaan rumah tangga ber 
PHBS

Rumah Tangga berPHBS 
dibina

Rumah 
Tangga 125.706               151.800.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 0 -                      0,00 0,00

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 0,00 2,48 9,08 32,84

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

9 02 01 20 Program Perbaikan Gizi 
Masyarakat

Persentase balita gizi 
kurang

1 02 01 20 001 Penyusunan Peta Informasi 
Masyarakat Kurang Gizi

Balita dengan gizi kurang 
(kurus) 1635 Balita 534.325.000       0 -                       475 99.235.800               -           -                        

2 02 01 20 002 Pemberian tambahan 
makanan dan vitamin

balita gizi kurang (kurus) 
mendapat PMT 4120 Balita 165.600.000       435 500.000.000        842 550.000.000              570       33.040.000        570 33.040.000            67,70 6,01 1.005 533.040.000        24,39 321,88 Dinas 

Kesehatan

3 02 01 20 003

Penanggulangan Kurang 
Energi Protein (KEP)' Anemia 
Gizi Besi' Gangguan Akibat 
Kurang Yodium (GAKY)' 
Kurang Vitamin A' dan 
Kekurangan Zat Gizi Mikro 
Lainnya

Jumlah ibu hamil KEK 
mendapat makanan 
tambahan

3.330 Bumil 
KEK 2.700.000.000 105 600.000.000        650               990.000.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 105 600.000.000        3,15 22,22 Dinas 

Kesehatan

4 02 01 20 010 Penatalaksanaan Kasus 
Balita Gizi Buruk

Jumlah kasus gizi buruk 
mendapat perawatan 20 Balita 315.000.000 6 45.000.000          2                 49.500.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 6 45.000.000          30,00 14,29 Dinas 

Kesehatan
Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 16,92 1,50 14,39 89,60

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah  Tinggi 

10 02 01 21 Program pengembangan 
lingkungan sehat

Persentase penduduk 
menggunakan jamban 
sehat

1 02 01 21 019
Sosialisasi pemeriksaan 
kualitas air minum depot isi 
ulang (DAM)

Jumlah sarana air minum 
memenuhi syarat kesehatan 175 DAM 500.000.000       0 -                       51 94.484.000               73         43.340.000        73 43.340.000            143,14 0,00 73 43.340.000          41,71 8,67

2 02 01 21 020
Penyediaan Air Minum dan 
Sanitasi Dasar Berbasis 
Masyarakat (PAMSIMAS)

Jumlah penduduk 
menggunakan jamban sehat 2.590.000 Jiwa 888.120.000 460.400 75.000.000          483.400                 77.025.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 460.400 75.000.000          17,78 8,44 Dinas 

Kesehatan

3 02 01 21 021 Sanitasi total berbasis 
masyarakat (STBM)

Jumlah desa/kelurahan yang 
melaksanakan pemicu SBS 
dan CTPS

385 Desa/ 
Kel 2.250.000.000 87 100.000.000        97               102.700.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 87 100.000.000        22,60 4,44 Dinas 

Kesehatan

4 02 01 21 024
Pemeriksaan Tempat 
Pengelola Makanan dan 
Minuman (TPM)

Jumlah tempat pengelola 
makanan dan minuman 
memenuhi syarat kesehatan

358 IRTP/ 
TPM 395.190.000 209 132.070.000        333               129.698.186 -           -                        0 -                            0,00 0,00 209 132.070.000        58,38 33,42 Dinas 

Kesehatan

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 47,71 0,00 46,82 18,33

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

11 02 02 22
Program pencegahan dan 
penanggulangan penyakit 
menular

Persentase bayi 0 - 11 
bulan mendapat imunisasi 
dasar lengkap 

1 02 01 22 004 Pelayanan vaksinasi  bagi 
balita dan anak sekolah

Jumlah anak didik kelas 1,2,3 
SD/MI diimunisasi 199.410 Anak 

Didik 1.274.256.000    41.493          101.474.000 42.332                 96.400.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 41.493 101.474.000        20,81 7,96 Dinas 
Kesehatan

2 02 01 22 008 Peningkatan Imunisasi
Jumlah bayi 0 - 11 bulan 
mendapat imunisasi dasar 
lengkap 

54.670 Bayi 6.364.620.000    11.265          666.898.850 11.378               634.618.000 -           122.320.000      0 122.320.000           0,00 19,27 11.265 789.218.850        20,61 12,40 Dinas 
Kesehatan

3 02 01 22 014 Penanggulangan penyakit TB 
paru sistem DOTS

Penemuan dan pengobatan 
penderita baru TB Paru BTA 
positif

1.810 Orang 1.225.188.000    513            68.346.000 562                 70.191.000 -           35.551.500        0 35.551.500            0,00 50,65 513 103.897.500        28,34 8,48 Dinas 
KesehatanHal 4 dari 7
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4 02 01 22 015 Penanggulangan ISPA Jumlah penderita pneumoni 
pada balita yang diobati 12.035 Balita 225.000.000       4.481                          -   762                 56.021.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 4.481 -                      37,23 0,00

5 02 01 22 016 Penanggulangan P2 Kusta Jumlah penderita baru kusta 
tanpa cacat ditemukan 12 Kasus 630.036.000       3            44.739.000 3                 45.496.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 3 44.739.000          25,00 7,10 Dinas 

Kesehatan

6 02 01 22 017 Penanggulangan P2 Filariasis
Jumlah pemeriksaan 
mikrofilaria pada anak 
sekolah SD kelas 1 dan 2

692.111 Orang 2.258.312.000    2.419            63.141.750 3.000                 64.845.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2.419 63.141.750          0,35 2,80 Dinas 
Kesehatan

7 02 01 22 018 Penanggulangan P2 Diare Jumlah penderita diare pada 
balita yang diobati 13.445 Balita 270.000.000 12.448                          -   8.970                 46.261.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 12.448 -                      92,58 0,00 Dinas 

Kesehatan

8 02 01 22 019 Pelacakan kasus HIV-AIDS 
serro survey

Jumlah penderita HIV/AIDS 
ditemukan dan minum obat 18 Kasus 1.078.934.000    3            71.890.000 3                 73.831.000 -           26.805.000        0 26.805.000            0,00 36,31 3 98.695.000          16,67 9,15 Dinas 

Kesehatan

9 02 01 22 022 Pengendalian kasus gigitan 
HPR

Jumlah pendrita kasus 
gigitan HPR positif  
mendapat vaksin

500 Kasus 633.915.000       5            61.020.000 5                 62.667.000 -           8.977.000          0 8.977.000              0,00 14,32 5 69.997.000          1,00 11,04 Dinas 
Kesehatan

10 02 01 22 026
Penanggulangan KLB/wabah 
penyakit menular dan 
keracunan

Jumlah kasus KLB yang 
ditangani kurang dari 24 jam 60 Kasus 675.000.000       1            59.070.000 1                 60.664.000 -           27.506.000        0 27.506.000            0,00 45,34 1 86.576.000          1,67 12,83 Dinas 

Kesehatan

11 02 01 22 027
Pencegahan penyakit dan 
peningkatan kesehatan 
jemaah calon haji

Jumlah Jemaah Calon Haji 
yang diperiksa selama 3 
bulan

2.820 JCH 2.309.378.000    480          517.287.800 470               786.500.000 350       116.400.500      350 116.400.500           74,47 14,80 830 633.688.300        29,43 27,44 Dinas 
Kesehatan

12 02 01 22 030 Peningkatan Surveilans 
Epidemiologi penyakit Polio

Jumlah kasus Positif AFP 
yang ditemukan 18 Kasus 537.053.000       3                          -   3                 30.734.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 3 -                      16,67 0,00 Dinas 

Kesehatan

13 02 01 22 031
Peningkatan surveilans 
Epidemiologi penyakit 
campak

Jumlah pemeriksaan 
spesimen suspect campak 
yang ditemukan

6 Kasus 537.053.000       1            33.316.500 1                 34.216.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 1 33.316.500          16,67 6,20 Dinas 
Kesehatan

Pengendalian dan Jumlah penemuan dan Dinas 14 02 01 22 032
Pengendalian dan 
Penanggulangan penyakit 
DBD

Jumlah penemuan dan 
penanganan penderita DBD 3.390 Kasus 5.220.000.000    678       1.014.070.765 368            1.249.802.776 -           45.970.000        0 45.970.000            0,00 3,68 678 1.060.040.765     20,00 20,31 Dinas 

Kesehatan

18 02 01 22 039
Pengendalian dan 
Penanggulangan penyakit 
Malaria

Jumlah penderita malaria 
positif ditemukan mendapat 
pengobatan ACT

30 Kasus 509.625.000       5            60.802.000 5                 62.443.000 6           22.873.000        6 22.873.000            120,00 36,63 11 83.675.000          36,67 16,42 Dinas 
Kesehatan

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 12,15 13,81 22,73 8,88

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

12 02 01 23 Program standarisasi 
pelayanan kesehatan

Persentase Puskesmas 
Terakreditasi

1 02 01 23 017
Penilaian dan penghargaan 
sarana terbaik dan tenaga 
kesehatan teladan

Jumlah sarana dan tenaga 
kesehatan memperoleh 
penghargaan terbaik dan 
teladan

228 Orang 693.306.000       38          283.849.100 19               275.540.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 38 283.849.100        16,67 40,94 Dinas 
Kesehatan

2 02 01 23 018
Pembinaan pengawasan 
pelayanan kesehatan dan 
monitoring perizinan 
pelayanan kesehatan

Jumlah rekomendasi 
perizinan yang tetapkan 
untuk sarana dan tenaga 
kesehatan

585 Orang 693.306.000       468            63.550.000 556                 66.272.500 -           -                        0 -                            0,00 0,00 468 63.550.000          80,00 9,17 Dinas 
Kesehatan

3 02 01 23 019 Sistem Informasi Kesehatan 
Daerah (SIKDA) Generik

Jumlah Puskesmas 
menggunakan SIKDA 
Generik

18 PKM 2.250.000.000    12          389.845.000 15               212.393.700 -           0 -                            0,00 0,00 12 389.845.000        66,67 17,33 Dinas 
Kesehatan

4 02 01 23 022
Penyusunan perencanaan 
dan kebutuhan SDM 
kesehatan

Jumlah kebutuhan tenaga 
kesehatan yang disusun 
sesuai standar

40 Jenis 135.000.000       8          143.699.000 8                 95.245.000 -           3.800.000          0 3.800.000              0,00 3,99 8 147.499.000        20,00 109,26 Dinas 
Kesehatan

6 02 01 23 024 Pembinaa Pelayanan 
Kesehatan Primer

Jumlah Puskesmas Rawat 
Inap dan Non Rawat Inap 
memberikan pelayanan 
sesuai dengan standar

18 PKM 512.108.000 6 18.280.000          16               112.919.814 -           -                        0 -                            0,00 0,00 6 18.280.000          33,33 3,57 Dinas 
Kesehatan

7 02 01 23 025 Pembinaan Pelayanan 
Kesehatan Rujukan

Jumlah fasilitas pelayanan 
kesehatan rujukan 
memberikan pelayanan 
sesuai dengan standar

6 RS 255.200.000 0 -                       2                 56.144.000 -           12.200.000        0 12.200.000            0,00 0,00 0 12.200.000          0,00 4,78 Dinas 
Kesehatan

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 0,00 0,80 43,33 37,01

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

13 02 01 25

Program pengadaan 
peningkatan dan perbaikan 
sarana dan prasarana 
puskesmas/ puskesmas 
pembantu dan jaringannya

Persentase Puskesmas 
memiliki peralatan 
kesehatan sesuai standar

1 02 01 25 006 Pengadaan sarana dan 
prasarana Puskesmas Pengadaan alat kesehatan 50 Set 23.182.488.000  40       7.958.445.213 45          29.326.746.943 10         73.680.000        10 73.680.000            22,22 0,25 50 8.032.125.213     100,00 34,65 Dinas 

Kesehatan

3 02 01 25 034 Pengadaan tanah untuk 
bangunan kesehatan

Jumlah ketersediaan tanah 
bangunan kesehatan 3 Unit 23.985.000.000  2       1.018.849.000 3            2.499.999.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 2 1.018.849.000     66,67 4,25 Dinas 

Kesehatan

4 02 01 25 039

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan                                                                                                                                                                                                                          
Bengkalis dan Bantan

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  20 5.944.580.000      9            2.916.573.600 -           6.520.000          0 6.520.000              0,00 0,22 20 5.951.100.000     166,67 17,21 Dinas 

Kesehatan

5 02 01 25 040

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan 
Bukit Batu dan Bandar 
Laksamana

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  5 1.050.272.000      7            2.289.873.000 -           6.520.000          0 6.520.000              0,00 0,28 5 1.056.792.000     41,67 3,06 Dinas 

KesehatanHal 5 dari 7



Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp.
1 3 4 16 17

No Kode
Urusan/Bidang Urusan 

Pemerintahan Daerah dan 
Program / Kegiatan

Indikator Kinerja Program 
(Outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra PD pada Tahun 2021 
(Akhir Periode Renstra PD)

Realisasi Capaian Kinerja 
Renstra sampai dengan 

RENJA Perangkat Daerah 
Tahun Lalu (n-2)

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun yang 

dievaluasi (2020) Ket
I II

K

Realisasi Kinerja Pada Triwulan Realisasi Capaian Kinerja 
dan Anggaran Renja PD yang 

dievaluasi (2019)

Tingkat Capaian Kinerja 
dan Realisasi Anggaran 
Renja PD Tahun 2019 

(%)

Realisasi Kinerja dan 
Anggaran Renstra PD s/d 
Tahun 2019 (Akhir tahun 

Pelaksanaan Renja PD Tahun 
2019)

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Realisasi Anggaran 
Renstra PD s/d 
Tahun 2019 (%)

Unit 
SKPD 

Penanggu
ng Jawab

12 (8+9+10+11) 13 (12/7 x 100%) 14 (6 + 12) 15 (14/5 x 100%)2 5 6 7 8 9

6 02 01 25 041

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan  
Siak Kecil

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  6 1.879.704.000      7            2.084.073.600 -           7.175.000          0 7.175.000              0,00 0,34 6 1.886.879.000     50,00 5,46 Dinas 

Kesehatan

7 02 01 25 042

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan 
Rupat                                                                             

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  11 7.425.108.000      5            1.989.573.600 -           22.620.000        0 22.620.000            0,00 1,14 11 7.447.728.000     91,67 21,54 Dinas 

Kesehatan

8 02 01 25 043

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan 
Rupat Utara                                                                            

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  2 531.472.000        5            2.556.573.600 -           12.200.000        0 12.200.000            0,00 0,48 2 543.672.000        16,67 1,57 Dinas 

Kesehatan

9 02 01 25 044

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan 
Mandau                                               

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  6       2.670.954.000 6            2.199.074.800 -           23.250.000        0 23.250.000            0,00 1,06 6 2.694.204.000     50,00 7,79 Dinas 

Kesehatan

10 02 01 25 045

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan 
Bathin Solapan                                              

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  5       1.886.107.000 6            2.777.073.600 -           23.250.000        0 23.250.000            0,00 0,84 5 1.909.357.000     41,67 5,52 Dinas 

Kesehatan

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan Jumlah pembangunan dan Dinas 11 02 01 25 046
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan 
Pinggir                                

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  6       4.231.293.048 7            2.892.345.000 -           13.300.000        0 13.300.000            0,00 0,46 6 4.244.593.048     50,00 12,28 Dinas 

Kesehatan

12 02 01 25 047

Pembangunan dan 
peningkatan sarana dan 
prasarana pelayanan 
kesehatan dasar Kecamatan 
Talang Muandau                   

Jumlah pembangunan dan 
rehabilitasi fasilitas kesehatan 12 Unit 34.570.017.000  6       2.126.312.120 5            2.556.573.600 -           23.800.000        0 23.800.000            0,00 0,93 6 2.150.112.120     50,00 6,22 Dinas 

Kesehatan

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 1,71 0,46 55,77 9,20

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah  Rendah  Sangat 

Rendah 

14 02 01 26

Program pengadaan' 
peningkatan sarana dan 
prasarana rumah 
sakit/rumah sakit jiwa/ru

Rasio Rumah Sakit per 
100.000 Penduduk

1 02 01 26 001 Pembangunan Rumah Sakit Jumlah pembangunan 
Rumah Sakit tipe D Pratama 2 Unit 73.744.800.000 1 1.044.212.000      1 8.873.410.000           -           -                        0 -                            0,00 0,00 1 1.044.212.000     50,00 1,42 Dinas 

Kesehatan
Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 0,00 0,00 50,00 1,42

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

15 02 01 29
Program peningkatan 
pelayanan kesehatan  anak 
balita

Persentase balita 
mendapatkan pelayanan 
kesehatan 

1 02 01 29 012 Penatalaksanaan ASI 
Ekslusif dan Konseling 

Jumlah bayi kurang dari 6 
bulan mendapat ASI Ekslusif 56.532 Bayi 675.000.000       5670 83.125.000          5.840 110.360.000              6.809    -                        6.809 -                            116,59 0,00 12.479 83.125.000          22,07 12,31 Dinas 

Kesehatan

2 02 01 29 013 Pelayanan Kesehatan Anak 
Balita

Jumlah anak balita 
mendapatkan pelayanan 
kesehatan 

56.532 Balita 675.000.000       49606 96.995.000          52.086 110.000.000              7.166    44.540.000        7.166 44.540.000            13,76 40,49 56.772 141.535.000        100,42 20,97 Dinas 
Kesehatan

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 65,18 20,25 61,25 16,64

Prediket Kinerja  Rendah  Sangat 
Rendah  Rendah  Sangat 

Rendah 

15 02 01 30
Program Peningkatan 
Pelayanan Kesehatan 
Lensia

Persentase Posyandu 
Lansia Aktif

1 02 01 30 001 Pelayanan Pemeliharaan 
Kesehatan

Jumlah posyandu lansia aktif 
dibina 525 Pos 481.700.000       0 -                       95 88.000.000               160       31.760.000        

16 02 01 32
Program peningkatan 
keselamatan ibu 
melahirkan dan anak

Persentase persalinan 
difasilitas kesehatan

1 02 01 32 00x Pengendalian dan pelayanan 
penyakit tidak menular

Jumlah penemuan dan 
penanganan penderita 
tekanan darah tinggi

0 Orang - -          -                       14.943               390.727.000 3.808    57.820.000        3.808 57.820.000            25,48 14,80 3.808 57.820.000          #DIV/0! #DIV/0! Dinas 
Kesehatan

2 02 01 32 00x Pelayanan deteksi dini kanker 
serviks dan payudara

Jumlah pemeriksaan IVA dan 
payudara perempuan usia 30 
- 50 tahun

0 Orang - -          -                       15.207               870.918.914 632       -                        632 -                            4,16 0,00 632 -                      #DIV/0! #DIV/0! Dinas 
Kesehatan

3 02 01 32 00x Pembinaan pelayanan 
kesehatan jiwa

Jumlah Puskesmas mampu 
melaksanakan upaya 
kesehatan jiwa

0 PKM - -          -                       14                 93.500.000 -           81.512.000        0 81.512.000            0,00 0,00 0 81.512.000          #DIV/0! #DIV/0! Dinas 
Kesehatan

1 02 01 32 003
Pertolongan persalinan bagi 
ibu dari keluarga kurang 
mampu

Jumlah pertolongan 
persalinan di fasilitas 
kesehatan

53.550 Ibu 
Bersalin 1.577.941.000 11.241            30.000.000 11.353                 33.000.000 1.491    81.512.000        1.491 81.512.000            13,13 247,01 12.732 111.512.000        23,78 7,07 Dinas 

Kesehatan

2 02 01 32 004 Pembinaan Kemitraan bidan 
dan dukun bayi

Jumlah persalinan oleh 
tenaga kesehatan yang 
memiliki kompetensi 
kebidanan

66.366 Orang 1.237.685.000 -          -                       12.474               188.500.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 0 -                      0,00 0,00 Dinas 
KesehatanHal 6 dari 7



Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp.
1 3 4 16 17

No Kode
Urusan/Bidang Urusan 

Pemerintahan Daerah dan 
Program / Kegiatan

Indikator Kinerja Program 
(Outcome)/Kegiatan 

(output)

Target Renstra PD pada Tahun 2021 
(Akhir Periode Renstra PD)

Realisasi Capaian Kinerja 
Renstra sampai dengan 

RENJA Perangkat Daerah 
Tahun Lalu (n-2)

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun yang 

dievaluasi (2020) Ket
I II

K

Realisasi Kinerja Pada Triwulan Realisasi Capaian Kinerja 
dan Anggaran Renja PD yang 

dievaluasi (2019)

Tingkat Capaian Kinerja 
dan Realisasi Anggaran 
Renja PD Tahun 2019 

(%)

Realisasi Kinerja dan 
Anggaran Renstra PD s/d 
Tahun 2019 (Akhir tahun 

Pelaksanaan Renja PD Tahun 
2019)

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Realisasi Anggaran 
Renstra PD s/d 
Tahun 2019 (%)

Unit 
SKPD 

Penanggu
ng Jawab

12 (8+9+10+11) 13 (12/7 x 100%) 14 (6 + 12) 15 (14/5 x 100%)2 5 6 7 8 9

3 02 01 32 005 Pendataan Penjaringan dan 
rujukan Ibu hamil dan bayi 

Jumlah komplikasi kebidanan 
yang ditangani 13.590 Orang 865.748.000 -          -                       2.197                 93.500.000 342       -                        342 -                            15,57 0,00 342 -                      2,52 0,00 Dinas 

Kesehatan

4 02 01 32 021 Peningkatan Pelayanan 
Kesehatan Ibu Hamil

Jumlah Ibu hamil 
mendapatkan pelayanan 
antenatal sesuai standar 
minimal 4 kali (K4)

71.682 Orang 846.767.000       12.350    108.496.000        12.474               111.320.000 1.765    -                        1.765 -                            14,15 0,00 14.115 108.496.000        19,69 12,81 Dinas 
Kesehatan

5 02 01 32 022 Peningkatan pelayanan 
kesehatan bayi

Jumlah bayi 0 - 11 
mendapatkan pelayanan 
kesehatan sesuai standar 
minimal 4 kali 

67.110 Bayi 555.542.000       11.997            29.995.000 12.237                 33.000.000 1.399    -                        1.399 -                            11,43 0,00 13.396 29.995.000          19,96 5,40 Dinas 
Kesehatan

5 02 01 32 023 Perencanaan persalinan dan 
pencegahan komplikasi 

Jumlah Puskesmas 
melaksanakan program 
perencanaan persalinan dan 
pencegahan komplikasi 
(P4K)

108 Unit 258.126.000       14            85.000.000 15               117.300.000 -           -                        0 -                            0,00 0,00 14 85.000.000          12,96 32,93 Dinas 
Kesehatan

Rata-Rata Capaian Kinerja (%) 10,86 49,40 15,78 11,64

Prediket Kinerja  Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

131.301.697.185       7.244.913.029   -                   7.213.153.029        

18,94        7,97            31,13       35,74     
 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

 Sangat 
Rendah 

Tindak lanjut yang diperlukan dalam Renja SKPD berikutnya*) :

JUMLAH ANGGARAN DAN REALISASI DARI SELURUH PROGRAM

TOTAL RATA-RATA CAPAIAN KINERJA DAN ANGGARAN DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 16)

PREDIKAT KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 16)

Faktor pendorong keberhasilan kinerja : komitmen pelayanan kesehatan lebih optimal
Faktor penghambat : Keterlambatan waktu pelaksanaan kegiatan
Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya :
Tindak lanjut yang diperlukan dalam Renja SKPD berikutnya*) : Hal 7 dari 7  

KEPALA DINAS KESEHATAN 
KABUPATEN BENGKALIS 
 

 
 
 
dr. ERSAN SAPUTRA. TH  
Pembina Tingkat I 
NIP. 19740220 200312 1 007 
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